证券代码: 870030

证券简称: 嘉洋华联

主办券商: 东吴证券

江苏嘉洋华联建筑装饰股份有限公司 关于分公司注销完成的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、注销情况概述

江苏嘉洋华联建筑装饰股份有限公司(以下简称"公司")于 2024 年 8 月 21 日召开了第三届董事会第二十三次会议,审议通过了《关于拟注销分公司的议案》。

2024 年 8 月 27 日,连云港市海州区行政审批局出具了《登记通知书》 (320707059010)登字[2024]第 08270082 号,准予江苏嘉洋华联建筑装饰股份有限公司连云港分公司注销登记。

2024 年 8 月 29 日,苏州市相城区行政审批局出具了《登记通知书》 (3205xcspgtxag001)登字[2024]第 08290079 号,准予江苏嘉洋华联建筑装饰股份有限公司苏州分公司注销登记。

二、注销分公司的基本情况:

1)公司名称: 江苏嘉洋华联建筑装饰股份有限公司连云港分公司

统一社会信用代码: 91320706553830303N

类型:股份有限公司分公司(非上市)

负责人: 严裕新

经营范围:建筑装修装饰工程设计与施工,建筑智能化工程设计与施工,建筑幕墙工程设计与施工,门窗设计与施工,钢结构设计与施工,机电设备设计与安装,消防设施工程设计与施工,园林工程设计与施工,市政公用设施施工,房屋建筑工程施工,通讯工程施工。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

成立日期: 2010年4月20日

营业场所:连云港市海州区巨龙南路 59 号 1 号楼 637 室

登记机关:连云港市海州区行政审批局。

2) 公司名称: 江苏嘉洋华联建筑装饰股份有限公司苏州分公司

统一社会信用代码: 91320507MA27A3X69A

类型:有限责任公司分公司

负责人:姚俞晨

经营范围:

许可项目:建设工程施工;建设工程设计;文物保护工程施工;文物保护工程设计;建筑劳务分包(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:金属门窗工程施工;普通机械设备安装服务;体育场地设施工程施工;建筑装饰材料销售;五金产品零售;保温材料销售;灯具销售;日用家电零售;音响设备销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

成立日期: 2021年10月26日

营业场所: 苏州市相城区高铁新城南天成路 58 号 3 楼-D175 工位(集群登记)

登记机关: 苏州市相城区行政审批局

三、注销分公司的原因和对公司的影响

注销连云港分公司和苏州分公司,主要基于经营发展需要,为优化组织架构,提高管理及运营效率,充分整合资源,降低公司运营管理成本。注销后不会影响公司正常的业务开展,不会对公司的生产经营产生不利影响,不会损害公司及全体股东的利益。

四、备查文件:

《江苏嘉洋华联建筑装饰股份有限公司连云港分公司登记通知书》

《江苏嘉洋华联建筑装饰股份有限公司苏州分公司登记通知书》

江苏嘉洋华联建筑装饰股份有限公司

董事会

2024年8月30日